



Veresegyház Város Önkormányzata
2112 Veresegyház, Fő út 35. Tel: 28-588-600 Fax: 28-588-646

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2023. *augus. 14.* - i rendes / rendkívüli ülésére

Tárgy: Beszámoló Veresegyház város 2022. évi közbiztonsági helyzetéről

Készítette: rendőrség – Szigeti János r. alezredes, kapitányságvezető
polgárőrség – Pethő Attila elnök
mezőőrség – Kovács Ferenc mezőőr
közterület-felügyelet – Moczár Inez, Vaczkó Barbara és Bankó Tamás
közterület-felügyelők
VKEF – Varga Péter elnök

[Handwritten signature]

Látta és ellenjegyzte: Garai Tamás jegyző

Tárgyalja: Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság

Az előterjesztés nyílt/zárt ülésen tárgyalható.
A döntés elfogadásához egyszerű/minősített többség szükséges.

ELŐTERJESZTÉS

Tárgy: Beszámoló Veresegyház város 2022. évi közbiztonsági helyzetéről

Tisztelt Képviselő-testület!

A rendőrség, a polgárőrség, a mezőőrség, a közterület-felügyelet és a VKEF elkészítette a 2022. évre vonatkozó közbiztonsági beszámolót. Az elkészült beszámolókat az előterjesztés melléklete tartalmazza.

A Gödöllő Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2022. évi beszámolója a Pest Megyei Tűzoltóparancsnokság jóváhagyása után került majd a képviselő-testület elé.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet a rendőrség, a polgárőrség, a mezőőrség, a közterület-felügyelet és a VKEF közbiztonsági beszámolójának elfogadására.

Veresegyház, 2023. május 8.



Cserhádi Ferenc
alpolgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Gödöllői Rendőrkapitányság, a Veresegyházi Polgárőr Egyesület, a Mezőőrség, a Közterület-felügyelet és a Veresegyházi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 2022. évi közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolóját.
- 2.) A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki a rendőrség, a polgárőrség, a mezőőrség, a közterület-felügyelet, a VKEF vezetői és tagjai felé a város biztonságának megőrzése érdekében végzett munkájukért.

Határidő: azonnal

Felelős: alpolgármester



PEST VÁRMEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
GÖDÖLLŐI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
VEZETŐJE

BESZÁMOLÓ

Veresegyház város közbiztonsági helyzetének értékelése



2022. évről

Veresegyház város területének rendőri lefedettsége

Veresegyház, Pest megye város szintű települése, amely Budapest fővárostól az M3-as autópályán, valamint Gödöllő várostól induló 2104 számú útszakaszon közelíthető meg.

Veresegyház a Gödöllői Rendőrkapitányság illetékességi területén található. A városban több éve osztály jogállású rendőrőrs működik. Veresegyház városán kívül még további 4 településre, Szada, Erdőkertesz, Vácegres és Galgamácsa településekre terjed ki a Rendőrőrs illetékességi területe.

Veresegyház város területe 28,68 km². A Központi Statisztikai Hivatal adatai alapján a 2022. január 01-i állapot szerint a város lakónépessége 20.634 fő.

A településen - a korábbi évekhez hasonlóan - a közterületi jelenlétet a környező települések körzeti megbízottjai, a Rendőrőrs járőr szolgálata, illetve a Gödöllői Rendőrkapitányság járőrei biztosítják. A település közbiztonságáért azonban elsősorban a Veresegyház Rendőrőrs rendőrei a felelősek.

A települést érintő bűnügyi ügyfeldolgozó tevékenységet a Veresegyház Rendőrőrs nyomozói végezték az elmúlt évben is.

2022. évben a Rendőrőrs törekedett a folyamatos rendőri szolgálat fenntartására a Rendőrőrs illetékességi területén, ennek égisze alatt több alkalommal igénybe vette a települések polgároreinek, és az egyéb rendészeti tevékenységet ellátó más szervek támogatását is.

Az elmúlt évben is – az előző évekhez hasonlóan – a Veresegyház Rendőrőrs célja az volt, hogy a közbiztonsági helyzet javításával, és a bűncselekmények megelőzésével a lakosság szubjektív biztonságérzetét növelje.

A több éve szolgálatot teljesítő körzeti megbízottaknak, a járőröknek, a nyomozóknak, valamint a parancsnokoknak – a kapott visszajelzések alapján – a lakossággal jó kapcsolata van. Az állampolgárok sokszor keresik meg az őrs dolgozóit olyan problémákkal is, ami nem a rendőrség hatáskörébe tartozik, de az ilyen bejelentésekre is reagálva megadják a kollegák a szükséges jogi felvilágosításokat. Az állampolgárok legtöbbször személyesen, de elektronikus formában, illetve telefonon is gyakran tesznek hatóságunk felé bejelentéseket, jelzéseket.

I. Veresegyház Rendőrőrs közbiztonsági helyzetének értékelése

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke (létszám, óraszám), a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága

1.1 A regisztrált bűncselekmények számának alakulása

Veresegyház város vonatkozásában megállapítható, hogy a 2021. évben az összes regisztrált bűncselekmény száma 576 db volt, míg 2022. évben 179 db-ra csökkent.

1.2 A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása

A közterületen elkövetett bűncselekmények száma a **2021. évi 53 esetről 2022. évben 77 esetre növekedett**. A 179 db regisztrált bűncselekmény és a 77 db közterületen elkövetett bűncselekmény tükrében elmondható, hogy Veresegyház területén elkövetett bűncselekmények **kevesebb mint 45%-át követték el közterületen**.

A tipikusan közterületen elkövetett bűncselekmények közül a testi sértés a 2021. évi 2 esetről 2022. évben 4 esetre növekedett. A garázdaság bűncselekménye 3 esetről 5 esetre növekedett. Örvendetes, hogy halált okozó testi sértés, rablás, illetve embercsempészség nem történt a városban a tavalyi évben, így elmondható, hogy a személy elleni erőszakos bűncselekmények száma elenyésző. Minimálisan növekedett a rongálások száma: a 2021. évi 8 esetről a 2022. évben 9 esetre.

1.3 A regisztrált bűncselekmények 10.000 lakosra vetített aránya, változása

A települések bűnügyi fertőzöttségét arányaiban vizsgáló kimutatás alapján Veresegyház város tekintetében megállapítható, hogy 10.000 lakosra 86,8 darab bűncselekmény jut. Ez az arányszám a 2021. évben 279,2 volt.

	bűncselekmények száma	Lakosság (fő)	Bűncsel. száma/10.000 fő
<i>Veresegyház</i>	179	20.634	86,8

Forrás: ENyÜBS adat

1.4 Veresegyház Rendőrőrs illetékességi területén regisztrált, kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása

Veresegyház város illetékességi területén továbbra is a vagyoni elleni bűncselekmények voltak a legjellemzőbb bűncselekmények. Jellemző volt az alkalmi lopás, amelyek során a könnyen értékesíthető használati tárgyakat, szerszámgepeket, ékszereket, pénzt tulajdonítottak el. A lopás mellett a csalás jellemezhető gyakori bűncselekményként, melyet az esetek túlnyomó részében interneten keresztül (leginkább különböző platformokon adás-vételnek álcázott módon) követik el.

A kiemelten kezelt bűncselekmények száma a 2022-es évben **96 db**-ra nőtt (a 2021. évi 92-ről), melyek jelentős részét – **49 db** – még mindig a lopás alkotja. Emellett az évben 4 esetben történt testi sértés okozása és 5 esetben következtek el garázda jellegű bűncselekmények.

Míg 2021-ben 63, addig 2022-ben 49 lopás történt, amely mérhető csökkenésre utal. Ezen belül a lakásbetörések esetszáma 7 db lett, mely a 2021. évhez képest nem változott. A garázdaságok száma a 2021. évi 3 esetről, 2022-ben 5 darabra emelkedett, míg a jármű önkényes elvétele bűncselekmény csökkenést mutat: 2021-ben 2 db, míg 2022-ben 1 darab ilyen jellegű bűncselekményt követtek el. Rablás, zsarolás, valamint kifosztás sem a 2021., sem pedig a 2022. évben nem történt.

A testi sértést a 2021. évi 2 esetet követően a 2022. évben 4 alkalommal történt, ezzel párhuzamosan a cselekménnyel okozott sérülések súlyossága is nőtt.

A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények vonatkozásában (terjesztői magatartás) 2021-ben 2 esetet regisztráltunk, míg 2022. évben nem volt ilyen bűncselekmény. Stagnálást mutat a zárt gépjármű-feltörések és gépjármű lopások száma. 2021-ben és 2022-ben is egy-egy ilyen jellegű bűncselekmény történt. A rongálások száma kismértékű növekedést mutat: a tavalyi esztendőben 9 esetben következtek el rongálás bűncselekményt, míg 2021-ben 8 esetben.

Az erőszakos vagyoni elleni bűncselekmények alacsony számát a Veresegyház Rendőrőrs állománya a közterületek fokozott ellenőrzésével kívánja továbbra is alacsony számon tartani.

A település kapcsán elmondható, hogy a helyi bűnelkövetők száma csekély, a bűncselekményeket legtöbbször más településről érkező bűnelkövető személyek követik el. A folyamatos rendőri jelenléttel, és a településen megjelenő gyanús személyek és járművek ellenőrzésével, igazoltatásokkal a gyanús személyek kiszűrése folyamatos.

Rendőri eljárásban regisztrált, kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása			
Bűncselekmény kategóriák		2021	2022
Testi sértés	<i>összesen</i>	2	4
	<i>súlyos</i>	0	2
	<i>halált okozó</i>	0	0
Kiskorú veszélyeztetése		0	0
Garázdaság		3	5
Önbíráskodás		0	0
Visszaélés kábítószerrel		2	0

Lopás	<i>összesen</i>	63	49
	<i>személygépkocsi lopás</i>	1	1
	<i>zárt gépjármű feltörés</i>	1	1
	<i>lakásbetörés</i>	7	7
Rablás		0	0
Kifosztás		0	0
Zsarolás		0	0
Rongálás		8	9
Csalás		12	27
Jármű önkényes elvétele		2	1

Forrás: ENyÜBS adat

1.5 A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények szöveges értékelése

A 2022. évben jelentősen megemelkedett az interneten, továbbá az információs rendszer felhasználásával elkövetett csalások, amelyet az elkövetők nem a közterületen követtek el. Ezek jelentős részét az internetes vásárlások alkalmával elkövetett csalások teszik ki. Emellett több esetben megtévesztő ál e-maileket küldenek az elkövetők, melyeken keresztül kicsalják a sértettek bankszámlájához tartozó adatait.

1.6 Esetlegesen a területi, illetve a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmény nyomozásával összefüggő – személyes adatot nem tartalmazó – nyilvános információk rövid összefoglalása

Kiemelt érdeklődést kiváltó bűncselekmény Veresegyházon nem történt.

2. A bűnüldöző munka értékelése

2.1 A nyomozás-eredményességi mutató alakulása

A nyomozás-eredményességi mutató a teljes Gödöllői Rendőrkapitányság vonatkozásában kerül meghatározásra, a kisebb szervezeti egységek külön eredményességet nem tudnak vizsgálni.

A 2021. évi 62,9%-hoz képest 2022. évben 53,6%-ra csökkent.

év	nyomozáseredményesség
2021. év	62,9%
2022. év	53,6%

Forrás: ENyÜBS adat

2.2 A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozás-eredményességi mutatója

A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozás-eredményességi mutató a teljes Gödöllői Rendőrkapitányság vonatkozásában kerül meghatározásra, a kisebb szervezeti egységek külön eredményességet nem tudnak vizsgálni.

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója a következőképpen alakult:

év	nyomozáseredményesség
2021. év	67,1%
2022. év	73,7%

Forrás: ENyÜBS adat

2.3 A regisztrált, egyes kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása

A kiemelten kezelt bűncselekmények nyomozás-eredményességi mutatója a fenti alpontokhoz hasonlóan Gödöllői Rendőrkapitányság vonatkozásában kerül meghatározásra, melynek tekintetében az alábbiak szerint alakult.

év	nyomozáseredményesség
2021. év	40,0%
2022. év	36,5%

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok

A Gödöllői Rendőrkapitányságon a 2021. évben 292, addig a 2022. évben 393 tulajdon elleni szabálysértési ügyet regisztráltunk. A Szabálysértési Előkészítő Alosztály a Gödöllői Rendőrkapitányságon működik, így a fent említett adatok a kapitányság regisztrált mérőszámai.

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások

A balesetek döntő többsége a Szada–Veresegyház belterületén végig húzódó Gödöllő–Vác közötti, 2104 sz. főútvonalon következik be. Az út áteresztő képessége nem növelhető, az elmúlt évek során - a környező települések lakosságának folyamatos növekedéséből eredő -

egyre magasabb gépjárműforgalom miatt az útszakasz nem bír lépést tartani a forgalommal. A közlekedési balesetek bekövetkezését, számának emelkedését év közben, a fenti számú főút frekvenciált szakaszain közlekedési akciók szervezésével és a rendszeres sebességmérések végrehajtásával igyekszik a Rendőrőrs ellensúlyozni.

Veresegyház város területén, illetve a hozzá tartozó külterületeken a 2021. évben 18, míg a tavalyi esztendőben 40 személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset történt.

Halálos kimenetelű baleset 2021-ben nem, 2022-ben 2 esetben történt. Súlyos sérüléssel járó közúti közlekedési baleset a 2021. évben 4, míg 2022-ben 7 esetben következett be. A könnyű sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek száma 2021-ben 14, míg 2022-ben 31 volt. A tavalyi évben 3 esetben vezetett ittas járművezetés cselekménye baleset okozásához.

5. Az illegális migráció helyzete

A Veresegyház Rendőrőrs állománya, a mélységi migrációs kompenzációs ellenőrzésben, majd a közlekedésbiztonsági helyzet javításával kapcsolatos, összehangolt komplex jellegű ellenőrzésekről készült intézkedési terv alapján a 2022. évben több alkalommal is részt vett különböző akciók végrehajtásában. Az ellenőrzések tapasztalatai alapján, járműforgalom legnagyobb részét a magyar hatósági jelzéssel ellátott, és magyar állampolgárok által vezetett járművek teszik ki. Csekély számban tapasztalható a román és szlovák hatósági jelzéssel ellátott járművek forgalma.

Az ellenőrzések során illegális migrációval összefüggő jogsértést Veresegyház városában nem fedtünk fel. A járőrszolgálatok során a gépkocsizó járőrök kiemelt figyelmet fordítottak az eligazításokon rendelkezésükre bocsátott, emberkereskedelemmel is összefüggésbe hozható gépjárművekre.

6. A határrendészeti tevékenység

Határrendészeti tevékenységet a magyar-szerb államhatár határátkelőhelyein és határszakaszain, valamint azok mélységi területein, továbbá az ismert embercsempész útvonalak autópályaszakaszain is végrehajtott a közterületi állomány az illegális migráció visszaszorításában, azonban ezek a feladatok nem Veresegyház közigazgatási területén kerültek végrehajtásra.

II. A Veresegyház Rendőrőrs által a közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek biztonsága

A Veresegyház Rendőrőrs közrendvédelmi állománya részére - az előző évhez hasonlóan - a 2022. évben kiemelt feladatként a közterületi bűncselekmények megelőzése, megszakítása, a közterületi rendőri jelenlét biztosítása, ezáltal a lakosság szubjektív biztonságérzetének javítása került meghatározásra.

Veresegyház városában állandó járőrpáros teljesít szolgálatot, napszakonkénti váltásban, a körzeti megbízotti szolgálattal együtt, a Tevékenység-irányítási Központ irányítása alatt. A közterületi jelenlét mértékének fokozásában mind a Veresegyházi Polgárőr Egyesület, mind pedig a Rendőrőrs illetékességi területe alá tartozó további települések polgárőrei is segítséget nyújtanak.

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata

A közrendvédelmi állomány szolgálatellátásának színvonala a 2022. évben - csakúgy, mint az előző években - megfelelő szintű volt. Az intézkedési aktivitás mérhető mutatóit - elfogás, előállítás, szabálysértési feljelentés, büntető feljelentés, helyszíni bírság - figyelembe véve megállapíthatjuk, hogy a közrendvédelmi állomány intézkedéseinek száma javuló tendenciát mutat.

Veresegyház város tekintetében konkrét adat nem mutatható fel, azonban a Veresegyház Rendőrőrs vonatkozásában kimutatható, hogy a 2021. évben 104 fő személy került elfogásra, míg 2022-ben 131 fő. Kiemelt feladat a körözött személyek felkutatása, ennek érdekében havi szintű körözési akciók kerültek végrehajtásra.

A fentiekben túlmenően Veresegyház Rendőrőrs állománya 2021. évben összesen 59 személyt állított elő, míg 2022-ben 60 főt.

A Rendőrőrs közrendvédelmi állománya 2021. évben 412 fővel szemben, míg 2022-ben 296 fővel szemben szabott ki helyszíni bírságot különböző szabálysértések elkövetése miatt.

Veresegyház Rendőrőrs közterületi állománya 2022. évben a közrend és közbiztonság fenntartására és a lakosság szubjektív közbiztonságérzetének megszilárdítására törekedett.

3. A rendezvénybiztosítások

Veresegyház Város tekintetében mind az állami és önkormányzati ünnepek, mind pedig a kulturális rendezvények megrendezésre kerültek. A rendezvények rendőri felügyeletét, biztosítását minden esetben saját erőből sikerült végrehajtani a helyi polgárőrség közreműködésével. A szakszerű együttműködésnek köszönhetően a veresegyházi rendezvények biztosításáról a lakosság pozitív visszajelzéssel élt. A feladat-végrehajtás során rendkívüli esemény nem történt.

4. Katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok

Örvendetes módon 2022-ben Veresegyház városában nem került sor katasztrófa, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban rendőri intézkedésre.

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése

A Veresegyház Rendőrőrs állománytáblájának 2022. december 31. napi állapota szerint Veresegyház városban nincs körzeti megbízotti státusz, azonban az őrs többi települése tekintetében 5 fő körzeti megbízott teljesít nap mint nap szolgálatot. A körzeti megbízottak folyamatos kapcsolattartást alakítottak ki a működési területükön élő állampolgárokkal, intézmények vezetőivel. A lakossággal való kapcsolattartás keretében havi rendszerességgel

fogadó órákat tartott, szolgálati telefonja biztosította elérhetőségét. A körzeti megbízottak nemcsak a működési területük szerinti településeken, hanem Veresegyház vonatkozásában is figyelemmel kísérték a pártfogó felügyelet hatálya alatt állók, a mellékbüntetéssel sújtott személyek tevékenységét, részt vettek az „iskola rendőre” program végrehajtásában, ellátta az iskolakezdéssel kapcsolatos baleset-megelőzési feladatokat. Több alkalommal is közös szolgálatokat láttak el a területileg illetékes polgárőrökkel.

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése

A Veresegyház Rendőrőrs illetékességi területén történt bűncselekmények, szabálysértések, rendőri intézkedést igénylő egyéb események bejelentéseit a Pest MRFK Tevékenység-irányítási Központjába érkeznek. A Központ ügyeletese a bejelentéssel kapcsolatosan rendelkezésére álló információk értékelése alapján dönt arról, hogy melyik egységet irányítja a helyszínre, utasítja őket a helyszíni intézkedések végrehajtásra.

Szolgálatparancsnoki ügyeleti rendszert működtettünk a Gödöllői Rendőrkapitányságon, amely alá alárendeltségben teljesít szolgálatot a Veresegyház Rendőrőrs állománya. A szolgálatirányító parancsnok feladata a közterületi állomány tevékenységének közvetlen irányítása, koordinálása, ellenőrzése, a beérkező, intézkedést igénylő információk alapján a halaszthatatlan döntések meghozatala, az intézkedések megtétele.

7. Igazgatásrendészeti tevékenység

Veresegyház Rendőrőrs igazgatásrendészeti tevékenységet nem folytat, ezen eljárásokat a Gödöllői Rendőrkapitányság Igazgatásrendészeti Osztálya folytatja le.

8. Bűn- és baleset-megelőzés

8.1 A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai, szakirányítás

8.1.1 Család- és gyermekvédelemi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti erőszak helyzetének bemutatása

A 2022. évben több alkalommal kerültek végrehajtásra bűnmegelőzési tevékenységek a család- és gyermekvédelem területén. A területileg illetékes Család- és Gyermekjóléti Központ munkatársaival szükség esetén esetmegbeszélésekre került sor. A hozzátartozók közötti erőszak miatt lefolytatott rendőri intézkedések során az intézkedő rendőr minden esetben megvizsgálta az ideiglenes megelőző távoltartás elrendelésének lehetőségét és a bejelentések döntő többségében az ideiglenes megelőző távoltartás elrendelésre került.

8.1.2 Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység értékelése, ezen belül a Rendőrség iskolai prevenciós programjai

A 2022. évben több alkalommal került végrehajtásra bűnmegelőzési tevékenység a területen lévő oktatási intézményekben, illetve azok rendezvényein. A rendezvényeken igény szerint drog-prevenciós, vagyonvédelmi internetbiztonság, illetve általános bűnmegelőzési előadást tartott a kijelölt iskola rendőr. A Gödöllői Rendőrkapitányság bűnmegelőzési előadójának segítségével a rendőrőrs igyekezett naprakész, új és aktuális témákkal bővíteni az előadások tartalmát, úgymint az e-cigaretta, amely igen nagy népszerűségnek örvendett. A baleset-megelőzési tevékenységet tovább erősítette „Az iskola rendőre” program és a központilag biztosított kiadványok, szóróanyagok, baleset-megelőzési tájékoztató anyagok, a helyi önkormányzat, polgárőrség, és közterület- felügyelet aktív együttműködése és támogatása, továbbá a helyi nyomtatott és elektronikus médiával történő folyamatos kapcsolattartás.

8.1.3 Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása

Az erőszakos jogsértések kiváltó tényezőjeként legnagyobb arányban a gyakori alkoholfogyasztás, ittasan elkövetett jogsértések szerepelnek, de jellemző a válással, gyermekelhelyezéssel összefüggő konfliktusok, vagyoni viták és a féltékenység is. A családon belüli erőszak azonban gyakran több okra is visszavezethető.

A családon belüli erőszak kezelésével kapcsolatos közbiztonsági feladatokat külön normában foglaltak meg megfelelően hajtottuk végre. A helyszínen intézkedő rendőrnek nehéz a feladata, amennyiben nincsen látható jele, tanúja a jogsértésnek és az érintettek nyilatkozatai egymásnak ellentmondanak. Jelentős azon intézkedések száma is, amikor gyors probléma megoldásként a felek rendőri segítséget kérnek azért, hogy a bántalmazót elrettentsék, azonban a rendőri intézkedést követően, a bírósági eljárások során már passzív magatartást tanúsítanak. A tanúkutatás sok esetben volt eredménytelen, mivel a család környezetében élők (szomszédok, ismerősök) nem szívesen nyilatkoztak tapasztalataikról, és gyakran a család belügyeként kezelték a történeteket. Sajnálatos módon 2022-ben is történt családon belüli erőszak, amely során a rendőrhatalom az ideiglenes megelőző távoltartás jogintézményét alkalmazta.

Folyamatos a kapcsolattartás a Forrás Gyermekjóléti Központtal, a Gyámhivatallal, az oktatási intézmények vezetőivel.

8.1.4 Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása

Veresegyház Város tekintetében emberkereskedelemmel összefüggő bűncselekmény nem merült fel, így e tárgykörben képzés, konferencia, figyelem felhívó kampány, áldozatsegítés valamint civil szervezetekkel való együttműködésre nem került sor.

8.1.5 A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység

A szépkorú lakosság védelme érdekében a körzeti megbízottak - a bűnmegelőzési előadó koordinálásával - az idősek részére vagyon- és személyvédelmi, valamint baleset-megelőzési

témájú előadásokat tartottak. Kiemelt figyelmet fordítottak az un. „unokázós” és banki, továbbá a különböző adok-veszek internetes platformokon előforduló csalások megelőzésére

8.1.6 A kábítószer prevenció helyzete (ezen belül a „A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében” című programterv tapasztalatai)

Az iskola rendőrök és a Gödöllői Rendőrkapitányság bűnmegelőzési előadója az oktatási intézményekben drogprevenciós előadásokat tartott a tavalyi esztendőben, emellett az online tájékoztató anyagokat folyamatosan a város médiafelület-kezelőjének rendelkezésére bocsátjuk.

8.1.7 Kiberbiztonság bemutatása

Az internet biztonságos használatáról mind az iskolákban megtartott előadásokon, mind pedig a körzeti megbízottak által felkeresett egyéb helyeken (pl. idősothonok) szó esik, az erről szóló prevenciós szórólapokat a közterületi állomány folyamatosan osztja igény szerint. Emellett az online tájékoztató anyagokat folyamatosan a város médiafelület-kezelőjének rendelkezésére bocsátjuk.

8.1.8 Állatvédelemi tevékenység bemutatása

A Veresegyház Rendőrőrs körzeti megbízotti szolgálata folyamatos kapcsolatot tart fent a Város állatorvosaival, több esetben reagáltak közösségi médiában megjelent, feltételezett állatkínzásokkal kapcsolatban.

8.2 Az iskolaőri tevékenység bemutatása

Veresegyház város területén nincs olyan oktatási intézmény, ahol iskolaőri feladatok kerülnek végrehajtásra.

8.3 Bűnmegelőzési témájú sikeres pályázatok, együttműködések bemutatása

Bűnmegelőzési témájú pályázat nem került benyújtásra.

8.4 Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése

A Gödöllői Rendőrkapitányság bűnmegelőzési előadója folyamatos kapcsolatban van az Önkormányzat közösségi médiafelületeit kezelő munkatársakkal, akiknek így rövid úton tudja eljuttatni az elektronikus formátumú bűnmegelőzési tartalmak.

8.5 A baleset-megelőzési tevékenység, a megyei (fővárosi) baleset-megelőzési bizottság tevékenységének és programjainak bemutatása

Baleset-megelőzési tevékenységgel kapcsolatos feladatokat a Gödöllői Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztálya hajtja végre.

8.6 „Az iskola rendőre” program, valamint annak keretében végrehajtott „SuliMoped” program értékelése az aktuális, valamint az előző tanévre vonatkozóan

A Veresegyház Rendőrőrsön kijelölt iskola rendőrök folyamatosan kapcsolatot tartanak az oktatási intézményekkel, igény esetén – az aktuális témához igazodva – a bűnmegelőzési előadóval tartanak közös előadásokat.

9. Együttműködés

9.1 A helyi és megyei önkormányzatokkal folytatott együttműködés

Veresegyház Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala felügyeleti joggal rendelkező és ellenőrzésre jogosult irodáinak vezetőivel, a jegyzővel és a polgármesterrel folyamatos munkakapcsolatban voltak a Gödöllői Rendőrkapitányság, valamint a Veresegyház Rendőrőrs vezetői, illetve állománya, akik meghívás esetén részt vettek a bizottsági és testületi üléseken.

9.2 A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés

Az általános kapcsolattartást a Gödöllői Rendőrkapitányság szakterületi vezetői végzik, míg az egyes ügyekben való esetleges konzultáció és az ebből fakadó kapcsolat a fenti szervekkel jónak minősíthető a rendőrőrs vonatkozásában

9.3 Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együttműködés

Veresegyház városban kiemelt figyelmet fordítottunk a karitatív tevékenységet folytató civil szervezetekkel folytatott együttműködésre. A felek egymás munkáját esetmegbeszélésekkel, konzultációkkal, előadások tartásával, illetve az elesett, segítségre szoruló emberekkel kapcsolatos jelzésadással segítették. Kiemelt figyelmet fordítottunk az egyedül élő, idős emberekkel kapcsolatos, a hátrányos helyzetű gyermekekkel kapcsolatos együttműködés. Nagy jelentőséggel bírt az egyházakkal való kapcsolattartás.

A rászoruló személyeket a téli időjárási viszonyok következtében fenyegető veszélyhelyzetek megelőzésével és kezelésével összefüggő rendőri feladatok végrehajtása során felvettük a kapcsolatot a területen működő karitatív szervezetekkel, akik szükség esetén mindannyian együttműködésükről biztosítottak.

9.4 A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött együttműködési megállapodások száma, a közösen ellátott szolgálatra vonatkozó adatok

A Veresegyházi Polgárőr Egyesület Egyesülettel való együttműködés kiválóan mondható. Számos alkalommal került sor közös szolgálatellátásra a város közrendjének és közbiztonságának fenntartása érdekében. Az év során több baleset- illetve bűnmegelőzési feladatban teljesítettek közösen szolgálatot a városért. A megelőző évek gyakorlata szerint

Tisztelt Képviselő Testület, Tisztelt Polgármester Úr!

Végezetül a Gödöllői Rendőrkapitányság, és azon belül főként a Veresegyház Rendőrőrs állománya képes és kész arra, hogy Veresegyház város területén a közbiztonságot a törvényes keretek között biztosítsa. 2022 évben is folytatja azon tevékenységét, hogy a település lakóiban tudatosuljon, hogy a közbiztonság alapvetően az adott társadalom értéke. A közbiztonságot a rendőrség védelmezi és mindent megtesz azért, hogy ezt a társadalmi értéket az állampolgárok megtartsák és annak erejét tovább szilárdítsák.

Kérem, hogy az előterjesztett anyagot vitassák meg, észrevételeikkel és véleményükkel azt egészítsék ki, a meghatározott feladatokat támogassák és fogadják el.

Gödöllő, időbélyegző szerint.

**Szigeti János r. alezredes
rendőrségi főtanácsos
kapitányságvezető**

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített
13040/6-5/2023.ált.



BESZÁMOLÓ

A Veresegyházi Polgárőr Egyesület 2022. évi tevékenységéről



A Beszámolót készítette:
Pethő Attila
Elnök
Veresegyház Polgárőr Egyesület

BESZÁMOLÓ

A Veresegyházi Polgárőr Egyesület 2022. évi tevékenységéről

A Veresegyházi Önkormányzat és a Polgárőr Egyesület között fennálló együttműködési megállapodás alapján a 2022. évi beszámolót az alábbiakban benyújtom:

Az Egyesület tagsága:

Az Egyesület tagsága jelenleg 21 fő, sajnos haláleset és egészségromlás miatt csökkent a létszámunk a tavalyihoz képest. Jó lenne növelni a létszámunkat, ezért keressük a lehetőséget, hogy új platformokon is megjelenjünk és elérjük a város lakosságát. Mivel az legtöbb ember életritmusa visszatért a járvány előtti szintre, egyre kevesebb a tagok önkéntes szolgálatra fordítható szabadideje, hiszen a koronajárvány ideje alatt elszenvedett anyagi veszteséget próbálják visszapótolni. Próbálunk különböző platformokon és a város által szervezett rendezvényeken személyesen új tagokat toborozni.

Az Egyesület elnöksége:

Az elmúlt évben az Elnökség összetétele nem változott:

Elnök: Pethő Attila

Elnök-helyettes: Juhász Ferenc

Titkár: Murinkó Balázs

Az Egyesület gazdasági helyzete és technikai ellátottsága:

Az Egyesület rendelkezésére álló pénzeszközökről és azok felhasználásáról a könyvelő által készített Pénzügyi Beszámolót mellékletként csatolom.

Az 2022-es évben tapasztalt rendkívüli gazdasági nehézségek sajnos az egyesület működésére is negatívan hatottak. Egyesület gazdasági helyzete stabil, de a folyamatos működést anyagi gondok nehezítik, hiszen a példátlanul magas üzemanyag árak az egyesület tevékenységét közvetlenül is nehezítik. Igyekszünk a kulturált polgárőr megjelenést fenntartani ruházatban, jármű és szolgálati felszerelés szempontjából is, de a megemelkedett árak miatt ez egyre nagyobb kihívást jelent. A továbbiakban a folyamatos működés érdekében szükséges lenne „Közszolgálati Szerződés” megkötése a Város és az Egyesület között, mivel az első negyedévi működést csak ennek birtokában tudjuk finanszírozni.

Sajnos a gazdasági helyzetünk miatt tavaly nem volt lehetőségünk a formaruházatunk frissítésére és csak a legszükségesebb amortizációs cseréket tudtuk megoldani. Tekintettel arra, hogy a „Városőrség” a Polgárőrség keretein belül működik, így az ott dolgozó tagjaink formaruházatát is az Egyesületünk vásárolja, a viselésből adódó elhasználódás miatti csere, ill. utánpótlás is a mi költségünk.

Gépkocsijaink jelenleg megfelelőek, idei évben nem tervezzük egyik cseréjét sem.

Irodahelyiséggel továbbra sem rendelkezünk, pedig fontos lenne erre megoldást találni, hogy az Egyesület működésével kapcsolatos adminisztratív feladatokat könnyebben el tudjuk látni, valamint a lakosság számára is jobban elérhetőek és láthatóak legyünk. Ebben továbbra is kérjük a Képviselő Testületet segítségét.

Könyvelésünket továbbra is a gödöllői székhelyű Pannónia Könyvelőiroda Kft. végzi.

Az Egyesület tevékenysége:

A járványhelyzet elmúlása után számos, korábban megszokott városi és egyéb rendezvény került megrendezésre. Egyre több lett a nyilvános sportrendezvény is, melyeknek biztosítását a polgárőrség segítette.

2022-ben visszatértünk a páros szolgálatellátáshoz és tagjainkat folyamatosan próbáljuk motiválni az aktív részvételre. Fő prioritásunk, hogy az iskolák körüli gyalogátkelő helyeknél a hétköznapi reggeli időszakban biztosítjuk a gyermekek biztonságos áthaladását.

Lovas tagozatunk keretében 3 fő lát el rendszeres járőrszolgálatot a város külterületein. Lovaik minősítéssel rendelkeznek, így szolgálatellátásra használhatóak, bár ez egyelőre csak külterületekre vonatkozik, a belterületi minősítéshez további képzéseken és vizsgákon kell megfeleljenek.

Az Egyesület tevékenysége számokban kifejezve:

2018.	Eset	Fő	Óra
Rendezvénybiztosítás	45	225	1064
Rendőrséggel közös járőrszolgálat	0	0	0
Önálló járőrszolgálat	142	320	1304
Városőri szolgálat	431	442	3536
Összesen	618	987	5904

2019.	Eset	Fő	Óra
Rendezvénybiztosítás	57	291	1589
Rendőrséggel közös járőrszolgálat	0	0	0
Önálló járőrszolgálat	163	354	1516
Városőri szolgálat	514	544	4352
Lovas szolgálat	104	208	484
Összesen	838	1397	7941

2020.	Eset	Fő	Óra
Rendezvénybiztosítás	25	118	623
Rendőrséggel közös járőrszolgálat	2	3	36
Önálló járőrszolgálat	185	313	1003
Városőri szolgálat	703	725	5800
Lovas szolgálat	48	120	362
Összesen	963	1279	7824

2021.	Eset	Fő	Óra
Rendezvénybiztosítás	35	142	714
Rendőrséggel közös járőrszolgálat	32	34	408
Önálló járőrszolgálat	164	391	1277
Városőri szolgálat	787	795	6360
Lovas szolgálat	42	102	308
Összesen	1060	1464	9067

2022.	Eset	Fő	Óra
Rendezvénybiztosítás	53	323	1254
Rendőrséggel közös járőrszolgálat	5	5	36
Önálló járőrszolgálat	187	328	1139

Városőri szolgálat	760	782	6256
Lovas szolgálat	35	70	146
Összesen	1040	1508	8831

Itt tartom fontosnak megemlíteni a Városőrség tevékenységét, melynek számszerű adatait a táblázatban is megjelenítettem. 2016-tól munkájukat a Polgárőrség keretein belül végzik, szakmai irányításukat a Polgárőrség látja el, hiszen minden tagjuk egyben az Egyesület tagja is, feladatuk azonos a Polgárőrség feladataival, így megszűnnek a két szervezet tevékenységében a párhuzamosságok, ezáltal gazdaságosabban és hatékonyabban működtethetőek.

Korábbi hagyományainkhoz híven, két év kihagyás után 2022-ben megtartottuk a csapatépítő programunkat, mert a korábbi tapasztalataink alapján ez nagyon fontos volt a tagok számára, erősíti az összetartozást és csapatszellemet. Ugyanakkor ezt személyes elismerésként is értékeli az önkéntes munkájukért cserébe.

Az Egyesület céljai a 2023-es esztendőben:

- Fontos és állandó célunk a jelenlegi tagság megtartása és új tagok felvétele.
- Szeretnénk, ha a városi médiákban különösen a városi újságban megjelenítenék tevékenységünket, ezzel is segítve a társadalmi elfogadottságunkat, illetve toborzó munkánkat.

Befejezés:

Támogatásukat megköszönve Egyesületünk nevében a 2022. évi tevékenységünkről és gazdasági helyzetünkről szóló Beszámolót benyújtom, és kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy Beszámolómat fogadja el!

Veresegyház, 2023. április 26.

Tisztelettel

.....
Pethő Attila
elnök



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-842

2022. év

A szervezetet nyilvántartó bíróság megnevezése:

13 Budapest Környéki Törvényszék

Beküldő neve (Ügyfélkapu vagy Cégkapu)

Veresegyházi Polgárőr Egyesület

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Veresegyházi Polgárőr Egyesület

Nyilvántartási szám: 1 3 — 0 2 — 0 0 0 2 4 6 8

Tárgyév: 2 0 2 2

Időszak terjedelme: egész év töredék év 2 0 2 2 — 0 1 — 0 1 2 0 2 2 — 1 2 — 3 1
időszak kezdete időszak vége

A beszámolót az alábbi devizanemben készítjük el:

forint

Külföldi devizanem alkalmazása esetén a beszámoló készítésekor érvényes MNB árfolyam



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-842

2022. év

A szervezetet nyilvántartó bíróság megnevezése:

13 Budapest Környéki Törvényszék

Tárgyév:

2 0 2 2

Időszak terjedelme: egész év töredék év 2 0 2 2 - 0 1 - 0 1
időszak kezdete2 0 2 2 - 1 2 - 3 1
időszak vége

Válassza ki, hogy a beszámoló (és közhasznúsági melléklet) az alábbiak közül melyikre vonatkozik!

a. Szervezet



b. Jogi személy szervezeti egység (származtatott jogi személy)



Szervezet neve:

Veresegyházi Polgárőr Egyesület

Szervezet székhelye:

Irányítószám: 2 1 1 2

Település: Veresegyház

Közterület neve: Petőfi Sándor

Közterület jellege: utca

Házszám: 3

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Jogi személy szervezeti egység neve:

Jogi személy szervezeti egység székhelye:

Irányítószám:

Település:

Közterület neve:

Közterület jellege:

Házszám:

Lépcsőház:

Emelet:

Ajtó:

Nyilvántartási szám:

1 3 - 0 2 - 0 0 0 2 4 6 8

Ügyszám:

1 4 0 0 / P k . 6 0 1 7 4 / 1 9 9 8

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

1 8 6 8 0 6 1 4 - 1 - 1 3

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

Pethő Attila

Képviselő aláírása:

Keltezés:

Veresegyház

2 0 2 3 - 0 4 - 2 8

**A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet**

PK-842

2022. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Veresegyházi Polgárőr Egyesület**Az egyszerűsített éves beszámoló mérlege**

Adatok ezer forintban

	Előző év	Előző év helyesbítése	Tárgyév
ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)			
A. Befektetett eszközök	3 169		2 817
I. Immateriális javak			
II. Tárgyi eszközök	3 169		2 817
III. Befektetett pénzügyi eszközök			
B. Forgóeszközök	520		619
I. Készletek			
II. Követelések			
III. Értékpapírok			
IV. Pénzeszközök	520		619
C. Aktív időbeli elhatárolások			
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	3 689		3 436
FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)			
D. Saját tőke	3 611		3 276
I. Induló tőke/jegyzett tőke			
II. Tőkeváltozás/eredmény	3 398		3 611
III. Lekötött tartalék			
IV. Értékelési tartalék			
V. Tárgyévi eredmény alaptervekenységből (közhasznú tevékenységből)	213		-335
VI. Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből			
E. Céltartalékok			
F. Kötelezettségek	78		160
I. Hátrasorolt kötelezettségek			
II. Hosszú lejáratú kötelezettségek			
III. Rövid lejáratú kötelezettségek	78		160
G. Passzív időbeli elhatárolások			
FORRÁSOK ÖSSZESEN	3 689		3 436

Kitöltő verzió:3.22.0 Nyomtatvány verzió:1.3

Nyomtatva: 2023.04.28 16.00.28



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-842

2022. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Veresegyházi Polgárőr Egyesület

Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása

Adatok ezer forintban

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
1. Értékesítés nettó árbevétele	640		30				640		30
2. Aktivált saját teljesítmények értéke									
3. Egyéb bevételek	2 606		2 606				2 606		2 606
ebből:									
- tagdíj									
- alapítótól kapott befizetés	2 500		2 500				2 500		2 500
- támogatások	106		105				106		105
ebből: adományok									
4. Pénzügyi műveletek bevételei									
A. Összes bevétel (1+-2+3+4)	3 246		2 636				3 246		2 636
ebből: közhasznú tevékenység bevételei									
5. Anyagjellegű ráfordítások	2 408		2 180				2 408		2 180
6. Személyi jellegű ráfordítások									
ebből: vezető tisztségviselők juttatásai									
7. Értékcsökkenési leírás	384		352				384		352
8. Egyéb ráfordítások	241		439				241		439
9. Pénzügyi műveletek ráfordításai									
B. Összes ráfordítás (5+6+7+8+9)	3 033		2 971				3 033		2 971
ebből: közhasznú tevékenység ráfordításai									
C. Adózás előtti eredmény (A-B)	213		-335				213		-335
10. Adófizetési kötelezettség									
D. Tárgyévi eredmény (C-10)	213		-335				213		-335

Kitöltő verzió:3.22.0 Nyomtatvány verzió:1.3

Nyomtatva: 2023.04.28 16.00.29



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-842

2022. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Veresegyházi Polgárőr Egyesület

Az egyszerűsített éves beszámoló eredménykimutatása 2.

Adatok ezer forintban

	Alaptevékenység			Vállalkozási tevékenység			Összesen		
	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév	előző év	előző év helyesbítése	tárgyév
Tájékoztató adatok									
A. Központi költségvetési támogatás									
ebből: - normatív támogatás									
B. Helyi önkormányzati költségvetési támogatás	2 500		2 500				2 500		2 500
ebből: - normatív támogatás									
C. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás									
D. Az Európai Unió költségvetéséből vagy más államtól, nemzetközi szervezettől származó támogatás									
E. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg									
F. Közzolgáltatási bevétel									
G. Adományok									

Könyvvizsgálói záradék

Az adatok könyvvizsgálattal alá vannak támasztva.

Igen

Nem

Kitöltő verzió:3.22.0 Nyomtatvány verzió:1.3

Nyomtatva: 2023.04.28 16.00.29



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-842

2022. év

1. Szervezet / Jogi személy szervezeti egység azonosító adatai

1.1 Szervezet

Veresegyházi Polgárőr Egyesület

1.2 Székhely

Irányítószám: Település:
Közterület neve: Közterület jellege:
Házszám: Lépcsőház: Emelet: Ajtó:

1.1 Jogi személy szervezeti egység

1.2 Székhely

Irányítószám: Település:
Közterület neve: Közterület jellege:
Házszám: Lépcsőház: Emelet: Ajtó:

1.3 Ügyszám:

 / /

1.4 Nyilvántartási szám:

 - -

1.5 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység adószáma:

 - -

1.6 Szervezet / Jogi személy szervezeti egység képviselőjének neve:

2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása

Az egyesület célja a bűnmegelőzés és a közrendvédelem.

3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként)

3.1 Közhasznú tevékenység megnevezése:

3.2 Közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:

3.3 Közhasznú tevékenység célcsoportja:

3.4 Közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:

3.5 Közhasznú tevékenység főbb eredményei:

Az egyesület tagja 1040 esetben 8831 órában láttak el szolgálatot.



A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági melléklet

PK-842

2022. év

Szervezet / Jogi személy szervezeti egység neve:

Veresegyházi Polgárőr Egyesület

7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók

Adatok ezer forintban

Alapadatok	Előző év (1)		Tárgyév (2)	
B. Éves összes bevétel		3 246		2 636
ebből:				
C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg				
D. Közszolgáltatási bevétel				
E. Normatív támogatás				
F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás				
G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]		3 246		2 636
H. Összes ráfordítás (kiadás)		3 033		2 971
I. Ebből személyi jellegű ráfordítás				
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai				
K. Adózott eredmény		213		-335
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően)				
<i>Erőforrás ellátottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>			
	<i>Igen</i>		<i>Nem</i>	
Ectv. 32. § (4) a) $[(B1+B2)/2 > 1.000.000, - Ft]$	<input checked="" type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>	
Ectv. 32. § (4) b) $[K1+K2 \geq 0]$	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>	
Ectv. 32. § (4) c) $[(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) \geq 0,25]$	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>	
<i>Társadalmi támogatottság mutatói</i>	<i>Mutató teljesítése</i>			
Ectv. 32. § (5) a) $[(C1+C2)/(G1+G2) \geq 0,02]$	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>	
Ectv. 32. § (5) b) $[(J1+J2)/(H1+H2) \geq 0,5]$	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>	
Ectv. 32. § (5) c) $[(L1+L2)/2 \geq 10 \text{ fő}]$	<input type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>	

Részletes főkönyvi kivonat

Forgalmazott számlákra

Nyomtatva: 2023.04.28 Idő: 2022.01.01-2022.12.31 Oldal: 1

Számلاسzám	Megnevezés	FORGALOM		EGYENLEG	
		Tartozik	Követel	Tartozik	Követel
1	Befektetett eszközök	6'269'757,00	3'452'756,00	2'817'001,00	-
14	Egyéb berendezések, felszerelés, járművek	6'269'757,00	3'452'756,00	2'817'001,00	-
142	Egyéb járművek	5'800'800,00	0,00	5'800'800,00	-
146	Kisértékű tárgyi eszköz	468'957,00	0,00	468'957,00	-
149	Egyéb berendezések, járművek értékcsökk	0,00	3'452'756,00	-	3'452'756,00
1492	Egyéb járművek écs	0,00	2'983'799,00	-	2'983'799,00
1496	Kisértékű tárgyi eszközök écs	0,00	468'957,00	-	468'957,00
1	számlaosztály összesítve:	6'269'757,00	3'452'756,00	2'817'001,00	-
3	Követelések, pénzügyi eszközök	6'811'135,00	6'192'295,00	618'840,00	-
31	Követelések áruszáll.ból és szolg.ból	30'000,00	30'000,00	0,00	-
311	Belföldi követelések	30'000,00	30'000,00	0,00	-
3111	Belföldi követelések	30'000,00	30'000,00	0,00	-
38	Pénzeszközök	6'781'135,00	6'162'295,00	618'840,00	-
381	Pénztár	1'844'422,00	1'592'316,00	252'106,00	-
3811	Pénztár	1'844'422,00	1'592'316,00	252'106,00	-
384	Elszámolási betétszámla	3'128'858,00	2'762'124,00	366'734,00	-
3841	CENTRÁL TAKARÉK Szövetkezet	3'128'858,00	2'762'124,00	366'734,00	-
389	Átvezetési számla	1'807'855,00	1'807'855,00	0,00	-
3891	Pénztár-bank átvezetési számla	1'807'855,00	1'807'855,00	0,00	-
3	számlaosztály összesítve:	6'811'135,00	6'192'295,00	618'840,00	-
4	Források (passzívák)	8'679'009,00	12'450'407,00	-	3'771'398,00
41	Saját tőke	606'080,00	4'216'706,00	-	3'610'626,00
412	Tőketartalék	0,00	779'389,00	-	779'389,00
413	Eredménytartalék	392'944,00	3'224'181,00	-	2'831'237,00
41312	2012. évi eredménytartalék	156'300,00	0,00	156'300,00	-
41313	2013. évi eredménytartalék	0,00	1'431'535,00	-	1'431'535,00
41314	2014. évi eredménytartalék	0,00	41'748,00	-	41'748,00
41315	2015. évi eredménytartalék	236'644,00	0,00	236'644,00	-
41316	2016. évi eredménytartalék	0,00	167'017,00	-	167'017,00
41317	2017. évi eredménytartalék	0,00	396'857,00	-	396'857,00
41319	2019. évi eredménytartalék	0,00	320'178,00	-	320'178,00
41320	2020. évi eredménytartalék	0,00	653'710,00	-	653'710,00
41321	2021. évi eredménytartalék	0,00	213'136,00	-	213'136,00
419	Adózott eredmény	213'136,00	213'136,00	0,00	-
45	Rövid lejáratú kötelezettségek	596'403,00	755'055,00	-	158'652,00
454	Kötelezettségek áruszáll.-ból, szolg.-ból	596'403,00	755'055,00	-	158'652,00
4541	Belföldi szállítók	596'403,00	755'055,00	-	158'652,00
463	Költségvetési befizetési kötelezettségek	284'000,00	286'120,00	-	2'120,00
46301	Cégautó adó	284'000,00	284'000,00	0,00	-
4	számlaosztály összesítve:	8'679'009,00	12'450'407,00	-	3'771'398,00

Részletes főkönyvi kivonat

Forgalmazott számlákra

Nyomtatva: 2023.04.28 Idő: 2022.01.01-2022.12.31 Oldal: 2

Számلاسzám	Megnevezés	FORGALOM		EGYENLEG	
		Tartozik	Követel	Tartozik	Követel
46302	Gépjárműadó	0,00	2'120,00	-	2'120,00
49	Évi mérlegszámlák	7'192'526,00	7'192'526,00	0,00	-
491	Nyitómérleg számla	7'192'526,00	7'192'526,00	0,00	-
4	számlaosztály összesítve:	8'679'009,00	12'450'407,00	-	3'771'398,00
5	Költségnemek	2'532'194,00	0,00	2'532'194,00	-
51	Anyagköltség	1'400'400,00	0,00	1'400'400,00	-
511	Vásárolt anyagok költségei (alapanyag)	1'390'085,00	0,00	1'390'085,00	-
5111	Alapanyagok, segédanyagok	11'040,00	0,00	11'040,00	-
5112	Üzemanyag	1'373'835,00	0,00	1'373'835,00	-
5113	Nyomtatványok, irodaszerek	5'210,00	0,00	5'210,00	-
512	Egy éven belül elhaszn. anyagi eszk. ktg.	10'315,00	0,00	10'315,00	-
5124	Fogyóeszközök	10'315,00	0,00	10'315,00	-
52	Igénybevett szolgáltatások költségei	563'946,00	0,00	563'946,00	-
522	Bérleti díjak	95'000,00	0,00	95'000,00	-
5222	Ingatlan bérleti díj	95'000,00	0,00	95'000,00	-
523	Karbantartási költségek	81'420,00	0,00	81'420,00	-
5231	Eszközök karbantartása	81'420,00	0,00	81'420,00	-
524	Hirdetés, reklám, propaganda költségek	76'457,00	0,00	76'457,00	-
5243	Telefon költség	40'357,00	0,00	40'357,00	-
5244	Internet költsége	36'100,00	0,00	36'100,00	-
527	Számviteli szolgáltatások költségei	150'000,00	0,00	150'000,00	-
5271	Könyvelési díjak	150'000,00	0,00	150'000,00	-
529	Egyéb igénybe vett szolgáltatások költs.	161'069,00	0,00	161'069,00	-
5291	Tevékenységhez kapcsolódó szolg. ktg.-ei	29'000,00	0,00	29'000,00	-
5299	Egyéb igénybevett szolgáltatás	132'069,00	0,00	132'069,00	-
53	Egyéb szolgáltatások költségei	205'758,00	0,00	205'758,00	-
532	Pénzügyi, befektetési szolgáltatási díj	39'897,00	0,00	39'897,00	-
5321	Bankköltség	39'897,00	0,00	39'897,00	-
533	Biztosítási díj	165'861,00	0,00	165'861,00	-
55	Személyi jellegű egyéb kifizetések	10'090,00	0,00	10'090,00	-
551	Munkaváll., tagoknak kifiz. személyi kifiz.	10'090,00	0,00	10'090,00	-
5513	Telefon magáncélú használata	10'090,00	0,00	10'090,00	-
57	Értécsökkenési leírás	352'000,00	0,00	352'000,00	-
571	Terv szerinti értécsökkenési leírás	352'000,00	0,00	352'000,00	-
5	számlaosztály összesítve:	2'532'194,00	0,00	2'532'194,00	-
8	Értékesítés elszámolt önkölt. és ráford.	438'963,00	0,00	438'963,00	-
86	Egyéb ráfordítások	436'718,00	0,00	436'718,00	-
863	Mérlegforduló előtti események ráford.	1'856,00	0,00	1'856,00	-
8632	Bírságok, kötbérek, késedelmi kamatok	1'856,00	0,00	1'856,00	-
8	számlaosztály összesítve:	438'963,00	0,00	438'963,00	-

Részletes főkönyvi kivonat

Forgalmazott számlákra

Nyomtatva: 2023.04.28 Idő: 2022.01.01-2022.12.31 Oldal: 3

Számlaszám	Megnevezés	FORGALOM		EGYENLEG	
		Tartozik	Követel	Tartozik	Követel
867	Adók, illetékek, hozzájárulások	227'920,00	0,00	227'920,00	-
8671	Cégautó adó	226'800,00	0,00	226'800,00	-
8672	Gépjárműadó	1'120,00	0,00	1'120,00	-
869	Különféle egyéb ráfordítások	206'942,00	0,00	206'942,00	-
8691	Különféle egyéb ráfordítások	206'942,00	0,00	206'942,00	-
87	Pénzügyi műveletek ráfordításai	2'245,00	0,00	2'245,00	-
873	Fizetendő kamatok, kamat jellegű ráford.	2'245,00	0,00	2'245,00	-
8731	Banki kamat	2'245,00	0,00	2'245,00	-
8	számlaosztály összesítve:	438'963,00	0,00	438'963,00	-
9	Értékesítés árbevétele és bevételek	0,00	2'635'600,00	-	2'635'600,00
921	Szolgáltatás árbevétele	0,00	30'000,00	-	30'000,00
96	Egyéb bevételek	0,00	2'605'600,00	-	2'605'600,00
969	Különféle egyéb bevételek	0,00	2'605'600,00	-	2'605'600,00
9692	Kapott támogatás	0,00	2'605'600,00	-	2'605'600,00
9	számlaosztály összesítve:	0,00	2'635'600,00	-	2'635'600,00

Veresegyházi Polgárőr Egyesület
 Adószám: 18680614-1-13 KSH: 18680614-9499-526-13
 2112 Veresegyház, Petőfi utca 3.

EGYEZŐSÉG SZÁMÍTÁS Dátum: 2022.01.01-2022.12.31

SZLA OSZT	F O R G A L O M		E G Y E N L E G	
	Tartozik	Követel	Tartozik	Követel
1	6'269'757,00	3'452'756,00	2'817'001,00	-
2	0,00	0,00	0,00	-
3	6'811'135,00	6'192'295,00	618'840,00	-
4	8'679'009,00	12'450'407,00	-	3'771'398,00
1+2+3-4	4'401'883,00	-2'805'356,00	3'435'841,00	3'771'398,00
EGYENLEG			-	335'557,00
5	2'532'194,00	0,00	2'532'194,00	-
6	0,00	0,00	0,00	-
7	0,00	0,00	0,00	-
8	438'963,00	0,00	438'963,00	-
9	0,00	2'635'600,00	-	2'635'600,00
5+8-9	2'971'157,00	-2'635'600,00	2'971'157,00	2'635'600,00
EGYENLEG			335'557,00	-

Beszámoló a veresegyházi Mezőőrség 2022. évi tevékenységéről

A mezőőri szolgálatok tevékenységét *A fegyveres biztonsági őrségről, a természetvédelmi és a mezei őrszolgálatról szóló 1997. évi CLIX. törvény*, és *Az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek tevékenységéről, valamint egyes törvényeknek az iskolakerülés elleni fellépést biztosító módosításáról szóló 2012. évi CXX. törvény*, helyi szinten a *28/2013.(XI.01.) számú Önkormányzati rendelet* szabályozza.

A veresegyházi Mezőőrség működése

Működési területük **Veresegyház Város teljes közigazgatási területe**, valamint a veresegyházi Önkormányzat tulajdonában és/vagy kezelésében lévő egyéb, szomszédos település területén található külterületek.

Fenti jogszabályok felhatalmazása alapján a mezőőrök **hatósági személyként** látnak el **fegyveres rendészeti feladatokat**.

A Mezőőrség **2 fő hivatásos mezőőr** alkalmazásával látta el tevékenységét.

A Mezőőrség tagjai **Veresegyház Város Önkormányzata állományában** vannak, a *Polgármester* és a *Jegyző* közvetlen irányításával végzik munkájukat.

A mezőőr feladatköre

- a **termőföldek** őrzése, valamint a termőföldön lévő, illetve ahhoz tartozó termények és termékek, felszerelések, eszközök, használatok, továbbá mezőgazdasági építmények, földmérési jelek vagyongvédelme, valamint
- az Önkormányzat kezelésében álló **erdők, tavak, természetvédelmi területek**,
- kül- és belterületi **természeti értékek** és vagyontárgyak felügyelete és védelme,
- az **erdőgazdálkodási, fakitermelési munkák**, lakossági egyedi **fakivágások** ellenőrzése és irányítása,
- az **illegális fakitermelések, hulladéklerakások, természet- és környezetkárosítás** megelőzése, felderítése, szankcionálása.

Napi feladatok

Napi feladataik a **kül- és belterületek folyamatos ellenőrzése**, a területen észlelt esetleges károkozások, fa- és terménylopások, illegális hulladéklerakások felderítése, megelőzése, a kárt okozók tettenérése. A napi eseményekről folyamatosan **szolgálati naplót vezetnek**, valamint minden konkrét esetről **jegyzőkönyvet vesznek fel**. Károkozásnál az önkormányzat

környezetvédelmi ügyintézője felé bejelentést tesznek, szükség esetén **rendőrségi feljelentést tesznek, tettenérésnél helyszíni bírságot szabnak ki.**

Feladataik végzése során a működési területükön észlelt **illegális hulladékot elszállítják**, valamint jelzik a nagyobb telepek helyét a *GAMESZ* műszaki vezetőjének.

Napi feladatuk a *Pamut-tó* melletti, valamint az Önkormányzatunk kezelésében lévő *Őrbottyáni fenyevesekben*, illetve szintén a veresegyházi Önkormányzat kezelésében lévő *csomádi* erdőben folyó **fakitermelési munkálatok felügyelete, irányítása** is.

Ezekon a területeken a *Polgármesteri Hivatal* által a lakosságnak kiadott engedélyek alapján folyik a kitermelés, erdőtisztítás.

A mezőőrök feladata a fentiekén kívül, a város belterületein végzett **egyedi, lakossági fakivágások ellenőrzése**, valamint a tavakba történő **haltelepítések felügyelete** is.

A Mezőőrség feladatkörébe tartozik a **külterületi utak karbantartása** is (gallyazás, kidőlt fák eltávolítása, földutak útfelület kezelése földmunkagéppel).

A mezőőröknek **joguk és kötelességük** a működési területükön észlelt károkozások megelőzése, felderítése, valamint szankcionálása is.

Feladatvégzésük során **rendszeresen ellenőrzik a város belterületén is** azokat a **gépjárműveket**, teherautókat, amelyekről feltételezhető, hogy **illegálisan szállít vagy árul fát, terményt.**

A mezőőrnek **joga van a gépjárművet átvizsgálni**, valamint az abban tartózkodókat **igazoltatni**. Amennyiben a szállított áru eredetét nem tudják igazolni vagy megtagadják a személyazonosságuk igazolását, a mezőőr **előállíthatja** az intézkedés alá vont személyt, illetve **helyszíni bírságot szabhat ki, feljelentést tehet**, valamint **rendőrségi intézkedést is kérhet.**

A Mezőőrség rendelkezik 2 db terepjáró autóval, a mezőőrök el vannak látva országosan egységesített formaruhával, valamint szolgálati jelvénnel és igazolvánnyal, rendelkeznek szolgálati sörétes löfegyverrel és kényszerítő eszközökkel.

2022. évi beszerzések:

- A ruházaton és a munkavégzéshez szükséges fogyóeszközökön, alkatrészekén kívül **nem történt egyéb beszerzés.**

Eredmények

A mezőőrök állandó napi jelenléte, a területek folyamatos ellenőrzése, az illegális hulladéklerakások azonnali felszámolása, az alábbi konkrét eredményeket hozta:

2022. évben **nem történt falopás** területünkön.

2022. évben **nem történt terménylopás** területünkön.

2022. évben **nem történt tüzeset** területünkön.

Esőzések után a levonuló csapadékvíz okoz jelentősebb károkat a termőföldeken, illetve a közlekedési útvonalakon. A Mezőőrség szükség esetén részt vesz a csapadékvíz elvezető árkok, áttereszek tisztításában, a sérült hidak javításában.

A külterületeken egész évben a Mezőőrség folyamatosan eltávolítja a veszélyessé váló, valamint az úttestre dőlő fákat, a külterületi utakat karbantartja, a közlekedést akadályozó növényzet gondozza, eltávolítja. A feladat végrehajtásához eszközöket az Önkormányzat biztosít.

Esetenként a Mezőőrség a szükséges faanyagok kitermelésében, valamint a kitermelés felügyeletében is részt vesz (Betlehemi jászol, karám építés, karácsonyfa, játszótér stb.).

Összegzés

A Mezőőrség 2022. évi munkája eredményes volt.

A kül- és belterületekről összesen **189 zsák (kb. 40 m³)** illegálisan lerakott szemetet és építési hulladékot szállítottunk el a Mezőőrség gépjárműveivel. A nagyobb hulladéklerakásokat a Gamesz segítségével (teherautó, markológép) számoljuk fel.

A lakosság részére az *Önkormányzat* által háztartásonként kiadott 1 erdészeti köbméter **fenyőfa kiosztása**, a munkavégzés felügyelete folyamatosan zajlott a Pamut-tavi fenyvesben.

Veresegyház, 2023. május 2.

Kovács Ferenc
mezőőr

Beszámoló a Közterület-felügyelet 2022. évi munkájáról

A Közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény új jogi alapokra helyezte a közterület-felügyelők feladatait. A Veresegyházi Polgármesteri Hivatal Közterület-felügyelete a Hivatal belső szervezeteként működik. A Közterület-felügyelő köztisztviselő és feladatkörében eljárva hivatalos személy, számára feladatot törvény, kormányrendelet, illetve önkormányzati rendelet állapít meg.

A felügyelet feladata:

- a) a közterületek jogszerű használatának, a közterületen folytatott engedélyhez, illetve útkezelői hozzájáruláshoz kötött tevékenység szabályszerűségének ellenőrzése;
- b) a közterület rendjére és tisztaságára vonatkozó jogszabály által tiltott tevékenység megelőzése, megakadályozása, megszakítása, megszüntetése, illetve szankcionálása;
- c) közreműködés a közterület, az épített és a természeti környezet védelmében;
- d) közreműködés a közbiztonság és a közrend védelmében;
- e) közreműködés az önkormányzati vagyron védelmében;
- f) közreműködés a köztisztaságra vonatkozó jogszabályok végrehajtásának ellenőrzésében;
- g) közreműködés állat-egészségügyi és ebrendészeti feladatok ellátásában;
- h) a mozgásában korlátozott személy parkolási igazolvány jogszerű használatának és birtoklásának az ellenőrzése;

A feladatkörében eljáró felügyelő hivatalos személy. A felügyelő az e törvényben meghatározott feladatkörében eljárva jogosult és köteles a közterületen ellenőrizni a jogszabályban előírt kötelezettségek megtartását, jogszabálysértés esetén eljárást kezdeményezni vagy az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek tevékenységéről, valamint egyes törvényeknek az iskolakerülés elleni fellépést biztosító módosításáról szóló törvényben meghatározott intézkedést megtenni. A felügyelőnek a meghatározott tevékenység folytatására, valamint az intézkedésére való jogosultságát a rendőrség által kiadott szolgálati igazolvány igazolja.

A közterület felügyelet napi szintű feladata, a város közterületén történő szabálytalanság ellenőrzése, kivizsgálása, szankcionálása. Napi szinten ellenőrizzük a szabálytalan parkolást, az ELADÓ jelzésű gépjárműveket a főút mentén, a gyomos, gazos közterületet, bokroktól beláthatatlan területeket, a játszóterek szabályszerű használatát, és minden olyan körülményt, ami veszélyezteti az élet- és vagyonbiztonságot.

A munkánk során együttműködünk a piacfelügyelővel, a mezőőrökkel, a GAMESZ munkatársaival és a kamerarendszerért felelős kollégákkal.

A közterület-felügyelet együttműködik továbbá:

(1) A rendvédelmi szervvel, a Nemzeti Adó- és Vámhivatallal együtt eljáró felügyelő a rendvédelmi szerv, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal segítője.

(2) A felügyelet a rendőrséggel történő együttműködés keretében tevékenysége ellátásáról, annak körülményeiről a rendőrséget rendszeresen tájékoztatja.

(3) Ha a rendőrség a felügyelet illetékességi területét érintő fokozott ellenőrzést hajt végre, a fokozott ellenőrzés ideje alatt - a rendőrség kérésére - a felügyelet a feladatainak végrehajtását és szolgálatának szervezését egyezteteti a rendőrséggel.

2020-ban a közterületet megfigyelő kamerarendszer, a rendőrségtől átkerült a közterület-felügyelethez, melynek napi szintű ellenőrzése, továbbra is a közterület-felügyelet feladata. A rendőrséghez érkezett feljelentések alkalmával, a közterület-felügyelet feladata a kamerafelvételek visszatekintése, az adatok mentése, a felvétel átadása a rendőrségnek.

2022-ben számos baleset, bűncselekmény elkövetése miatt kerültek felvételek kimentésre és a rendőrségnek átadásra.

A felügyelő a jogszabályban meghatározott feladatait a felügyelet illetékességi területén látja el.

A veresegyházi piacnak nem kis túlzással - kijelenthetjük - országos híre van. Ez abból is látszik, hogy az ország minden részéről érkeznek olyan autósok, akik a közlekedési szabályokat felrúgva parkolnak. A szerdai, de főleg a szombati napokon a városban a hétköznapi normális élet felborul. Az ország minden tájáról jönnek hozzánk a kereskedők és a vásárlók. Főtér megtelik nyüzsgő emberekkel, a piac környéki utcák megtelnek szabályosan és szabálytalanul parkoló gépjárművekkel. A közlekedési szabályok betartatása nem kis feladat. Piaci napokon a városközpont forgalmának bedugulása miatt, a lakosok egy része nem tetszését nyilvánítja ki. A piacon dolgozó kollégákkal azon vagyunk, hogy zökkenőmentessé tegyük a működést. A piacfelügyelővel és a rendőrséggel szoros a munkakapcsolat, eredményes az együttműködés. A mozgó árusok, illetve a zsebesek okoznak problémát, de együttes erővel megoldjuk. Azokat az őstermelőket, kereskedőket, akik nem hajlandóak helypénzt fizetni, illetve nem tartják be a piacrendeletet, összehajtogatjuk és eltanácsoljuk a piac területéről.

2022-ben sok gondot okoztak azok az árusok, akik nem megengedett helyre pakolták ki áruikat, vagy a piacrendeletben meghatározott időn túl hagyták el a piac területét.

Továbbra is kiemelt figyelmet igényel a biciklipálya környékén gyülekező tinédzserek csoportosulása, akik a pálya, és a templom mellett szemetelnek. Sajnos ezen a területen továbbra is sok a rongálás és szemetelés. Ennek elkerülése érdekében célszerű lenne térfelügyelő kamera telepítése.

Sok problémát okoznak a közterületen tartózkodó hajléktalanok. Őket a közterület felügyelet rendszeresen igazoltatja, felszólítja a közterületen való életvitelszerű tartózkodás megszüntetésére, valamint a közterületen való alkoholfogyasztás abbahagyására. Több esetben a mentő, illetve a rendőrség segítségét is igénybe kellett venni.

Számos alkalommal nyújtottunk elsősegélyt baleseteknél, vagy a piacra igyekvő időseknél, akik rosszul lettek vagy balesetet szenvedtek. Ezeknél az eseteknél is több alkalommal a mentők további intézkedésére volt szükség.

A feladataink közé tartozik, hogy a lakossággal betartassuk a jogszabályokat, a helyi rendeleteket. Figyeljük a város működése során felmerülő problémákat, a balesetveszély megelőzését, a járdákat, utakat, engedély nélkül használt közterületeket, a kivágott fákat, az illegálisan lerakott hulladékokat, a közterületre kihelyezett roncsautókat.

A közterület-felügyelet együtt működik a Polgármesteri Hivatal osztályain dolgozó, munkatársakkal (igazgatás, építés, pénzügy, környezetvédelmi kollégával). Rendszeresen járunk a hatósági ügyintézővel, a környezetvédelmi kollégával, a birtokvédelmi és egyéb állampolgári bejelentések kivizsgálásának ügyében. Munkájukat jelenlétünkkel és a helyszínen készített képfelvételekkel segítjük. Feladatainkat szolgálati autóval és gyalogosan látjuk el, melyet a Polgármesteri Hivatal vezetése rendelkezésünkre bocsátott.

A köztisztaságra vonatkozó jogszabályok betartatása fontos feladat. A város lakói - tisztelet a kivételeknek - nincsenek tisztában környezetük védelme érdekében a feladatukkal és a kötelezettségeikkel. Sokan úgy gondolják, hogy joguk van mindenhez, de a törvény által előírt kötelezettségüket nem ismerik. Az ingatlanok előtti járdaszakasz, és a közterületek tisztántartása minden ingatlan tulajdonosnak állampolgári kötelessége. A nyári parlagfű szezonban sok lakossági bejelentést kell kivizsgálni.

Az elhanyagolt kertek sok problémát okoznak. Az elmúlt évekhez képest 2022-ben azonban, jóval kevesebb figyelmeztetést kellett kiküldenünk gyomos, gazos, elhanyagolt ingatlanok tulajdonosainak. Az a tapasztalat, hogy a lakosság többsége, az elmúlt években kiküldött felszólítás után, már sok esetben figyelmeztetés nélkül rendbe teszi, és tisztán tartja a kertjét, ingatlanát, és az ingatlan előtti közterületet. Kiemelten figyelnek környezetük tisztántartására.

2021-ben megkezdett közlekedési táblák állapotának, helyének felmérését 2022-ben is folytatta a közterület felügyelet. Megrongálódott, kopott, hiányos táblák állapotáról tájékoztattuk a Műszaki osztály munkatársát és a GAMESZ-t is.

2022-ben a közterület feladatkörébe került a hatósági ügyintézés és hatósági ellenőrzés is, ami több irodai munkavégzést igényel.

A Polgármesteri Hivatal még 2016. évben vállalkozói szerződést kötött a „TOTÁL-KÁR” Kft-vel Veresegyház város közigazgatási területén „roncsautó” elszállításra, melyben – többek között – vállalják:

- „a) a balesetet elszenvedett vagy egyéb okból ronccsá vált,
- b) érvénytelen hatósági jelzéssel ellátott vagy hatósági jelzéssel nem rendelkező,
- c) a közterületen szabálytalanul vagy közterület-használati engedély nélkül tárolt,
- d) üzemképtelen”

járművek elszállítását és tárolását.

Közterület-felügyelői munkánk egyik kiemelkedően fontos része a közlekedési szabálysértések, valamint a szabályszegések ellenőrzése, ezek minél gyorsabb megszüntetése, végső soron szankcionálása. Ezen belül is a közúti közlekedési szabályok kisebb fokú megsértése, melyek közül a megállni tilos, várakozni tilos, mozgáskorlátozottak részére kijelölt parkoló jogtalan használata, parkolóból, ingatlanból való ki- és beállítás akadályozás. A járdán megállás, valamint a megállni tilos szabálysértések fordulnak elő a városban a leggyakrabban.

2022. évben a közlekedési szabálysértéseket, az NOVA ESZNYR rendszerbe rögzítjük továbbra is.

2022. évben a közterület-felügyelet által végrehajtott intézkedések:

- írásbeli figyelmeztetés, felszólítás:	2720 db	
- szóbeli figyelmeztetés:	3860 db	
- hatósági ellenőrzés értesítés:	428 db	
- közigazgatási bírság:	25 db	
- 2022. évben elszállított gépjárművek:	8 db	
- szabálysértés:	1 db	
- rendőrség felé tett feljelentés:	0 db	
- Önkormányzati rendeletre kiszabott bírság:	25 db	(290 eFt)

Veresegyház, 2023. 04. 28.

Moczár Inez, Vaczkó Barbara és Bankó Tamás
közterület-felügyelők

Beszámoló a Veresegyházi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum (VKEF) **2022. évi tevékenységéről.**

2022.év a VKEF munkája az előző évekhez képest jelentősen változott.

Kiemelt programként továbbra is a Te döntesz! drogprevenciós színházi előadás sorozat jelenti a prioritást, amelyet a Támaspont Mopká-val közösen. 2022 során 10 előadást sikerült megvalósítani amiből 5-öt az Önkormányzat támogatása révén ingyenesen tudtunk a veresi fiatalok elé vinni.

Tovább folytattuk a VKEF Facebook közösségi oldalának fejlesztését és népszerűsítését, melynek során havi átlagban 2-3.000 főt sikerül továbbra is elérni.

A fentiekén túl további 28 prevenciós előadást sikerült tartani, amelyek osztályszinten igyekeztek bemutatni a veszélyeket a fiataloknak.

Folytattuk a korábban kialakított jó együttműködést az Új Esély központtal, amely révén több esetben sikerült hozzájuk irányítani segítséget kérő személyeket.

A KEF továbbra is tevékenyen részt vesz a Köz-Pont Ifjúsági Ház munkájában, programjainak szervezésében, illetőleg jelen helyzetben azok tervezésében, és továbbra is igyekszik segíteni a felmerült kérdéses, főleg fiatalok viselkedésével, alkohol fogyasztásával kapcsolatos problémákban.

Terveink szerint szeretnénk tovább folytatni az alábbiakat:

- folytatni a Te döntesz! előadásokat az általános iskolások, szülei és minden érdeklődő részére, amire egyre nagyobb igény van.
- továbbra is tevékenyen részt venni a fiatalokat, szülőket érintő rendezvényeken elősegítve ezzel a megelőzést, prevenciót.
- erősíteni a társ KEF szervezetekkel az együttműködést

Veresegyház, 2023. április 26.

Varga Péter
elnök